



## Μέτρα στήριξης για τον χειμερινό τουρισμό

Εξειδικευμένο πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης, ενίσχυση με πόρους από το Ταμείο Ανάκαμψης, αλληλ και προβολή από τον ΕΟΤ, ετοιμάζει η ηγεσία του υπουργείου Τουρισμού για τα 675 καταλύματα 12μηννης λειτουργίας

ΣΕΛ. 12



ΣΕΛ. 6-7

## ΚΥΜΑ ΑΝΑΤΙΜΗΣΕΩΝ

Αυξήσεις στις τιμές έως και 23% καταγράφονται αυτή την περίοδο σε δεκάδες αγαθά. Για παροδικό φαινόμενο κάνουν λόγο οικονομολόγοι. Έρχονται αυστηρά πρόστιμα σε όσους αισχροκερδούν

# Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ

27.6.2021

www.real.gr



ΣΕΛ. 10-11

## ΟΙ «ΧΡΥΣΕΣ» ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ

Απόβαση στην Αθηναϊκή Ριβιέρα κάνουν ηχηρά ονόματα του ελληνικού επιχειρηματικού σίβου. Ο πρόεδρος της ΤΕΜΕΣ Αχιλλέας Κωνσταντακόπουλος αναλαμβάνει τα ξενοδοχεία και τις τουριστικές κατοικίες της αστικής ανάπτυξης και ο πρόεδρος του ομίλου Fourlis, Βασίλης Φουρλής, το εμπορικό πάρκο



Στόχος του υπουργείου Εργασίας είναι να απονέμονται μέσα

ΣΕΛ. 5

σε 60 ημέρες από την κατάθεση αίτησης συνταξιοδότησης



ΣΕΛ. 14

## ΣΕ ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ Ο ΟΜΙΛΟΣ ΜΟΥΖΕΝΙΔΗ

Πώς οδηγήθηκε η εταιρεία Mouzenidis Travel Greece σε αναστολή λειτουργίας. Οι οφειλές των 100 εκατ. ευρώ σε Δημόσιο, ξενοδοχεία και πιστωτές. Τα σχέδια για την επόμενη ημέρα. Η απώλεια του Μπόρις Μουζενίδη και οι φουρτούνες για τον γιο του και νέο επικεφαλής Ιωάννη Μουζενίδη

Γεγονός, έστω και με ένα μήνα καθυστέρηση, θα είναι από τον Ιούλιο η ηλεκτρονική έκδοση των νέων συντάξεων αναπηρίας και των συντάξεων των ασφαλισμένων του π. ΤΣΑΥ (υγειονομικοί). Σύμφωνα με τον νέο σχεδιασμό του ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ), εντός του Ιουλίου θα ενταχθούν στο σύστημα ψηφιακής έκδοσης συντάξεων, μέσω του «Ατλας», οι νέοι δικαιούχοι αναπηρικών και υγειονομικών συντάξεων, ενώ έως το τέλος του επόμενου μήνα θα προστεθούν και οι νέες αιτήσεις συνταξιοδότησης για το σύνολο των μισθωτών, δημόσιων και ιδιωτικών υπαλλήλων. Στη συνέχεια, θα εκδίδονται ψηφιακά οι συντάξεις και των μηχανικών. Τον Νοέμβριο θα ενταχθούν στο σύστημα οι συντάξεις των ελεύθερων επαγγελματιών και των υπόλοιπων ταμείων, καθώς στόχος είναι έως το τέλος του έτους να αποδίδονται ψηφιακά και οι συντάξεις αυτών των κατηγοριών.

Οι αιτήσεις των υποψήφιων συνταξιούχων υποβάλλονται υποχρεωτικά στην ηλεκτρονική υπηρε-

# Ψηφιακές όλησ οι νέες συντάξεις

σία ψηφιακής απονομής σύνταξης «Ατλας» μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr). Το σύστημα «Ατλας» τέθηκε σε λειτουργία τον Ιούλιο του 2020 και ήδη έχουν διεπεραιωθεί ηλεκτρονικά 32.282 αιτήσεις. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει στη διάθεσή της η Realnews, έχουν αποδοθεί 6.930 συντάξεις γή-

ρατος αγροτών και 25.352 συντάξεις χηρείας. Η υποβολή των αιτήσεων συνταξιοδότησης στην ηλεκτρονική υπηρεσία ψηφιακής απονομής σύνταξης «Ατλας» στοχεύει στην κατάργηση κάθε χειρόγραφης αίτησης και στην απονομή συντάξεων μέσα σε λίγες ημέρες, λύνοντας έτσι ένα χρόνιο πρόβλημα που ταλαινίζει τους συνταξιούχους.



ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΘΕ ΑΥΡΙΟ

e-loaning...

Τώρα το δάνειο που θέλετε, «κατεβαίνει» στο λογαριασμό σας, πιο εύκολα και γρήγορα από ποτέ!

Πραγματοποιήστε τώρα την αίτησή σας, για ποσά από €500 έως €15.000, μέσω winbank και αποκτήστε το δανειό σας χωρίς επίσκεψη σε κατάστημα.

Μάθετε περισσότερα στο [www.piraeusbank.gr](http://www.piraeusbank.gr)

Το προϊόν χορηγείται σύμφωνα με τα πιστοδοτικά κριτήρια της Τράπεζας Πειραιώς.



by winbank